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C I T T À  D I  T O R I N O

INTERPELLANZA: "CHE FINE HANNO FATTO I RIMBORSI GTT?" PRESENTATA IN

DATA 13 LUGLIO 2020 - PRIMO FIRMATARIO CURATELLA. 

Il/Le sottoscritto/e Consigliere Comunale/i,  

PREMESSO CHE

- al fine di contenere e contrastare il diffondersi del virus Covid-19 sull'intero territorio

nazionale  il  Governo  ha  adottato  una  serie  di  misure  via  via  più  restrittive  che

regolamentano l'uscita di casa, permessa solo per comprovati motivi previsti dai decreti

(esigenze lavorative, motivi di salute e necessità);

- dal 24 febbraio 2020 tutte le scuole piemontesi di ogni ordine e grado sono state chiuse;

- nel mese di marzo 2020, a seguito dei decreti ministeriali, la maggior parte delle attività

lavorative  hanno  dovuto  adottare  misure  che  evitassero  lo  spostamento  dei  propri

lavoratori;

TENUTO CONTO CHE

- in data 11 maggio 2020 il Consiglio Comunale ha approvato all'unanimità le mozioni

(mecc.  2020  00896/002  e  mecc.  2020  00934/002)  relativamente  ai  rimborsi  degli

abbonamenti GTT per studenti e lavoratori;

- in data 9 giugno 2020 è stato comunicato, su social e tramite articoli stampa, da GTT,

Sindaca  e  Assessore  La  Pietra  che  entro  la  settimana  successiva  sarebbero  stati

predisposti i moduli per la richiesta del rimborso da parte degli utenti GTT;

- alla data del 13 luglio 2020 sul sito web GTT non risultano presenti i moduli di richiesta

rimborso, che sembra vengano forniti solo su specifica richiesta dei singoli utenti, e non

sono note modalità e tempistiche con cui tali richieste potranno essere avanzate da parte

degli utenti GTT ed entro cui riceveranno il rimborso;     

INTERPELLANO  

La Sindaca e l'Assessore competente per conoscere:

1) con quali tempistiche saranno attivati i rimborsi degli abbonamenti GTT per il periodo

di non utilizzo a causa del lockdown;
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2) con quali modalità i possessori di un abbonamento GTT potranno richiedere il rimborso

degli abbonamenti non utilizzati;

3) quali  sono  le  comunicazioni  ufficiali  di  GTT e  dell'Amministrazione  Comunale  per

fornire indicazioni su modalità e tempistica dei rimborsi.        

Presentazione: CURATELLA, SCANDEREBECH, POLLICINO.     


